



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Itaetê

1

Quarta-feira • 10 de Abril de 2019 • Ano IX • Nº 1513

Esta edição encontra-se no site: [www.itaete.ba.io.org.br](http://www.itaete.ba.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de Itaetê publica:

- **Errata de Publicação do Termo Aditivo Nº 20/2018 do Contrato Nº 175/2014.**



### **Esse município tem Imprensa Oficial.**

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

#### ***Imprensa Oficial do Município.***

Gestão Transparente e consciência limpa.

## ***Erratas***

---



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAETÊ

---

# ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO Nº 20/2018 DO CONTRATO Nº 175/2014.

### **ERRATA DE PUBLICAÇÃO – TERMO ADITIVO Nº 20/2018**

**DO CONTRATO Nº 175/2014**, ESPECIFICAMENTE NO CABEÇALHO, publicado na Quinta-feira no dia 03 de Abril de 2019;

**ONDE SE LÊ: “TERMO ADITIVO Nº 20/2018 AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 175/2014 – QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO O MUNICÍPIO DE ITAETÊ E DE OUTRO LADO A CARVALHO ENGENHARIA E TRANSPORTES LTDA.”**

**LEIA-SE: “TERMO ADITIVO Nº 20/2019 AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 175/2014, QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO O MUNICÍPIO DE ITAETÊ E DE OUTRO LADO A EMPRESA ALMEIDA SANTOS SERVIÇOS E TRANSPORTES LTDA.”**

Itaetê/BA, em 11 de Março de 2019.

Ana Paula Correia Cabral  
Secretária Municipal de Administração